

Headline	FRIM Taman Warisan opens for visit next year onwards		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	06 Jul 2018	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	294,476
Page No	3	Readership	883,428
Language	Chinese	ArticleSize	650 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 20,440
Frequency	Daily	PR Value	RM 61,321



▲ 遗产公园将于明年正式对外开放，除了将会种植各项特别树木，同时也会提供完善设备作为当地社区休闲去处，以及私人团体举办活动的场所。



▲ 遗产公园将会种植各种以雪州地名命名的树木，其中包括根登树、马来名与吉福同名的萍婆树等。

FRIM毗鄰休閒好去處

遺產公園明年開放

(士拉央5日讯) 马来西亚森林研究院 (FRIM) 开发新区域——“遗产公园” (Taman Warisan)，为附近一带的社区及居民提供一个绿肺及休闲好去处。

该公园位于马来西亚森林研究院毗邻的地段，将会在明年1月正式开放给公众使用，现阶段则是特别开放给企业或私人活动，包括庆祝婚礼、家庭日等。

马来西亚森林研究院今日也连同当地社区进行大扫除活动，并获得武吉兰樟区州议员黄洁冰出席主持及参与，同时也在大会安排亲自为公园种植树苗。

唤醒保护自然遗产

这项活动获得100人来自马来西亚森林研究院的员工及附近居民参与，主要是为了提高社会对保护自然遗产的重要性，同时也希望在申请将该院列为联合国教科文组织世界文化遗产



▲ 黄洁冰 (前排左起) 在马来西亚森林研究院总监阿都拉迪及副总监依斯迈哈伦的陪同下，在遗产公园种下树苗。

(UNESCO) 事宜上，获得当地社区的支持及认可。

该院也提出相关申请，结果预计会在

7月出炉，而这段时间则会展开一连串种植等保护绿肺相关工作，希望附近居民能给予配合及体谅。



▲ 黄洁冰在大会的邀请下为遗产公园留下“足印”。

黄洁冰：盼获更多私企支持

黄洁冰在主持活动后表示，希望这个遗产公园能获得更多来自私人企业的支持，包括在种植树木等事项上给予赞助。

她指出，雪州政府一直以来都积极采取各项措施提升州内的绿肺，其中包括州政府将雪州30%维持为森林地段的承诺，以及实施长达25年暂停伐木措施 (dasar moratorium pembalakan)，即在永久森林保护区内是不允许任何砍伐活动。

她也说，雪州也将不少空地及绿肺地段颁布充报为绿色保留地。

阿都拉迪：树木以雪州地名命名

马来西亚森林研究院总监督阿都拉迪指出，当地所拥有的绿肺地带不多，而遗产公园则是该院所开发的新区域，除了能提供作为活动场合之外，也可让附近居民作为跑步等运动场所。

他说，该公园是于明年正式对外开放，目前主要是进行种植及照顾树木的工作，包括种了不少以雪州地名命名的树木，也是该公园特别之处。

“公园原本计划设有地道及天桥衔接至森林研究院主要园区，由于预算不足而暂时无法成行。”